



## Seniorska sekcija KULTUROLOŠKI I PLANINARSKI IZLET

### HRVATSKIM TRAGOVIMA BOJIŠNICE NA SOČI LJEPOTE TOLMINSKIH KORITA TOLMIN – KOBARID – BOVEC – SVETA GORA – KOSTANJEVICA NA KRASU – LOG POD MANGRTOM – KRANJSKA GORA 6. LISTOPAD – 8. LISTOPAD 2019.

Dragi planinari!

Pridružite se ovom izletu potpune opuštenosti, novih spoznaja, ugodnih pješačkih tura, uživanju u prekrasnim prizorima planina i netaknute prirode...

Podite s nama! Nećete požaliti!

**6. LISTOPAD 2019. 06:00. Polazak s Autobusnog kolodvora (peron 501 - 505).**

**TOLMINSKA KORITA – KOBARID – KOLOVRAT – BOVEC**

Polazak iz ZAGREBA s autobusnog kolodvora u 6:00 sati – vožnja preko LJUBLJANE (uz pauzu za kavu) do TOLMINA – obilazak TOLMINSKIH KORITA (Tolminska korita su najniža i vjerojatno najljepša ulazna točka u Triglavski nacionalni park. Kružna staza vodi nas kroz korita Tolminke i korita Zadlaščice. Najveća atrakcija su stijene „Medvjeda glava“, Vražji most (proteže se 60 metara iznad rijeke Tolminke), Zadlaška ili Danteova jama, termalni izvor... Staza je duga 4 km, cca 1,5 sati.) – nastavak vožnje do KOBARIDA – posjet KOBARIŠKOM MUZEJU – odlazak do MUZEJA NA OTVORENOM KOLOVRAT – (Kolovratski greben je prijelazno područje između gornje doline Soče na slovenskoj strani i Veneto na talijanskoj strani. Tijekom Prvog svjetskog rata talijanska je vojska izgradila sveobuhvatni sustav svoje treće linije obrane pod nazivom "Linea d'Armata", razgled 1 – 2 sata) – vožnja do BOVCA (Bovec (njemački: *Flitsch*, talijanski: *Plezzo*) je grad i središte istoimene općine u sjeverozapadnoj Sloveniji. Bovec se nalazi u blizini granice sa Italijom u pokrajini Primorskoj i statističkoj regiji Goriškoj. Smješten je u gornjem dijelu doline rijeke Soče, ispod južnih padina Julijanskih Alpa na nadmorskoj visina od 454 m. – smještaj u hotel – večera, noćenje.

**7. LISTOPAD 2019.**

**GORIČANSKI MOSTOBRAN – KRAS**

Danas krećemo prema GORIČKOM MOSTOBRANU i KRASU gdje ćemo obići SVETU GORU, KOSTANJEVICU NA KRASU te KARLOVAČKO GROBLJE u ČRNIČU kod AJDOVŠČINE – povratak u BOVEC – večera, noćenje.

**8. LISTOPAD 2019.**

**LOG POD MANGRTOM – VRŠIĆ – KRANJSKA GORA**

Nakon doručka odlazak do LOGA POD MANGRTOM – obilazak AUSTRO-UGARSKOG VOJNOG GROBLJA – povratak prema BOVCU i odlazak dolinom TRENTE prema VRŠIČKOJ ili RUSKOJ CESTI – vožnja kroz 50 serpentina (26 u usponu i 24 u silasku) do nadmorske visine od 1611 metara – usputno zaustavljanje kod ostataka ŽIČARE te RUSKE KAPELICE podignute u spomen ruskim vojnicima stradalim u izgradnji ceste te mogućnost zaustavljanja kod nekog od brojnih groblja



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: [informacije@zagreb-matica.hr](mailto:informacije@zagreb-matica.hr)

tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447

**na tom području – po dolasku u KRANJSKU GORU kraće slobodno vrijeme – oko 17.00 sati odlazak prema ZAGREBU – dolazak oko 21.00 sat.**

**CIJENA:**

**1.010,00 HRK**

U cijenu aranžmana je uključeno:

- prijevoz udobnim turističkim mini-busom na cijeloj relaciji; 2 polupansiona u 1/2 sobi u hotelu Alp 3\*\*\* - Bovec; razgled prema programu; turistički pratitelj na cijelom putovanju; organizacija putovanja; jamčevina turističkog paket aranžmana; osiguranje od odgovornosti;

Doplate po želji:

- 1/1 soba 280,00 Kn; ulaznica za Tolminska korita 5,0 € (4,00 € za umirovljenike); ulaznica za Kobariški muzej 6,00 € (4,00 € za umirovljenike);

**NAČIN UPLETE:**

- Jednokratno (uplata akontacije prilikom potpisivanja ugovora u iznosu 500 kn do 13. rujna i uplata ostatka u iznosu 510 kn do 3. listopada 2019.)
- Kreditnim karticama (AMEX, DINERS, MASTERCARD) na tri rate

**PROMJENA CIJENE:**

- Kalkulacija prijevoza busom izrađena je na bazi 30 putnika. Ukoliko je broj putnika manji ili veći cijena se u konačnici korigira na više ili manje.
- Promjena tečaja u odnosu EUR i RSD

**OSIGURANJE:**

Zdravstveno osiguranje 95,00 kn (uplata pri prvoj uplati rezervacije)

Osiguranje od otkaza 50,00 kn (uplata pri prvoj uplati rezervacije), Osiguranje otkaza putovanja pruža zaštitu Osiguraniku ukoliko je zbog nepredvidivih okolnosti (bolest, smrt, nesretan slučaj i dr.) prisiljen otkazati ili prekinuti ugovoreno putovanje. Svota osiguranja jednaka je cijeni putovanja koju je Osiguranik ugovorio i uplatio temeljem ugovora o putovanju. Ovo osiguranje počinje teći u 00:00 sati narednog dana koji je u polici osiguranja naveden kao datum sklapanja ugovora o osiguranju, a prestaje u 24:00 sata onog dana u kojem istječe 50% trajanja predviđenog putovanja. Osiguratelj će naknaditi osiguraniku 90% iznosa koji je putnička agencija naplatila ukoliko nastane osigurani slučaj a u skladu s uvjetima osiguranja).

**POSEBNI UVJETI:**

Svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i fizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu na vlastitu odgovornost, te da će se pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča na terenu. Potrebno je ponijeti standardnu planinarsku opremu. Vodič ima pravo promjene programa obzirom na vremenske i terenske okolnosti.

Izlet organizira HPD ZAGREB – MATICA, Petrićeva 4, Zagreb i turistička agencija BLAGEC TURIST d.o.o., Preradovićeva 4, Križevci, HR-AB-48-010034748, tel: 048/682-807, fax: 048/682-542, e-mail: [maja@blagecturist.hr](mailto:maja@blagecturist.hr)

Organizator i vodič: Velimir Rogina

091/5201953

01/3884058

**Napomena:** Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.